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                                                          CERTIDÃO 

                                              LEGISLATURA 2017/2020 

                                        21ª   SESSÃO ORDINÁRIA EM ATA DIGITAL 

Aos 25(vinte e cinco) dias do mês de abril do ano 2017 (dois mil e dezessete) 

pontualmente às 15 horas, no Plenário do Palácio Dr. Floro Bartolomeu da Costa, sede 

da Câmara Municipal de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará, sito à Rua do Cruzeiro n° 

217, Centro, reúne-se em Sessão Ordinária, sob a Presidência do Vereador Gledson 

Lima Bezerra (PMN);Secretariada pelos Vereadores, Antônio  Vieira Neto(PEN)  e José 

Adauto Araújo Ramos(PSC);Contando com a presença dos Srs. Vereadores,  Cícero 

Claudionor Lima Mota(PMN), Damian Lima Calú (PRTB),Domingos Sávio Morais 

Borges(PPS), Francisco Demontier Araújo Granjeiro (PPL), Jacqueline Ferreira 

Gouveia(PRB), José Barreto Couto Filho (PPS),José David Araújo da Silva (PEN), José 

Nivaldo Cabral de Moura (DEM), José Tarso Magno Teixeira da Silva(PRP), Luciene 

Teles de Almeida(PPS), Paulo José de Macedo(PMDB), Rita de Cássia Monteiro 

Gomes(PDT), Rosane Matos de Macedo(PPS), e Valmir Domingos da Silva(PPS). 

Anotada a ausência e com falta justificada da Vereadora Auricélia Bezerra (PDT), ,  

Cícero José da Silva (PPL),José David Araújo Ramos(PSC), Márcio André Lima de 

Menezes(PDT), Rita de Cassia Monteiro Gomes(PDT), Rosane Matos Macedo(PPS) e 

Rubens Darlan de Morais Lobo(PMDB). Feita a chamada, o Senhor Presidente, 

invocando a proteção de Deus e as bênçãos do Padre Cícero declara aberta a presente 

Sessão, de início pergunta se tem algum Vereador que deseja que a Ata da Sessão 

Ordinária realizada dia 20 de  abril do fluente ano seja lida no todo ou em parte. Não 
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havendo manifestação por parte de nenhum Vereador, posta em votação é aprovada 

por unanimidade, uma cópia da referida Ata foi enviada para o e-mail dos 

parlamentares. Logo após o Sr. Presidente autoriza a Secretária da Casa fazer a leitura 

as correspondências recebidas: Da Vereadora Rita Monteiro, atestado médico que a 

mesma necessita de repouso de suas atividades laborativas por dois dias por motivo 

de doença, assim como justifica a ausência por motivo de doença a Vereadora Rosane 

Macedo e Márcio André; Justifica ausência os edis, David Araújo, Cícero Teles e 

Auricélia Bezerra, que se encontram em Brasília/DF para participar da XV Marcha dos 

Vereadores, de 25 a 28 do mês em curso; Ofício do Secretário Municipal de Gestão 

Evaldo Soares de Sousa, encaminhando a documentação das prestações de contas 

mensais relativas à aplicação dos recursos recebidos e arrecadados por todas as 

Unidades Gestoras da Administração Municipal, composta ainda, dos balancetes 

demonstrativos e da respectiva documentação comprobatória das receitas e despesas, 

e dos créditos adicionais, relativa ao mês de fevereiro de 2017 da Prefeitura Municipal 

de Juazeiro do Norte; Ofício da Secretária de Educação Maria Loureto de Lima,  em 

atenção ao Ofício n° 617/2017 de autoria da Vereadora Rita Monteiro, subscrito pela 

Vereadora Auricélia Bezerra, informando que a restauração das Unidades escolares é 

constante de um programa que em breve estará sendo realizado; Ofício n° 280/2017 

da Subprocuradora Priscila Moreira Gouveia, ema tenção ao ofício n° 491/2017 de 

autoria do Vereador Tarso Magno, informando que o Município está envidando 

esforços no sentido de atender a solicitação  referente a sugestão da criação de uma 

Junta de Conciliação Municipal para solucionar questões relacionadas a inadimplência 

de impostos;  Ofício n° 437/2017 da Secretaria de Desenvolvimento Social e Trabalho, 

Isabela Geromel Bezerra Menezes, em resposta ao ofício  circular n° 04/2017, de 

autoria da Vereadora Auricelia Bezerra, nesse contexto informa que será 
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providenciada uma pesquisa de satisfação dos atendimentos prestados  dessa 

Secretaria; Ofícios n°s 41,42 e 43/2017 do Diretor do DEMUTRAN José Pedro Cipriano, 

em resposta aos Ofícios n°s 572, 571 e 268 de autoria dos Vereadores Paulo Macedo,  

e Nivaldo Cabral, sobre sinalização semafórica e instalação de lombada  física; Ofício n° 

59/2017 do Presidente da CCL José Wilson Marques Junior, em resposta ao ofício n° 

393/2017 de autoria do Vereador Tarso Magno, anexando ao presente cópia do 

processo, referente a Tomada de Preço n° 2016.02.01.01 ( Contratação de empresa 

para execução de serviço de readequação de canteiros com inclusão de calçadas e 

ciclovia na Av. Ailton Gomes, de interesse da Secretaria de Infraestrutura; Ofício  n° 

689/2017 do Secretário de Desenvolvimento Econômico, em atenção ao ofício n° 

689/2017 de autoria do Vereador Demontier Agra, encaminhando a Lista de Terrenos 

Municipais doados no período dos anos de 2008 a 2016; Ofícios n°s. 979 a 280, 981 a 

995, 1001 a 1012, 1018 a 1036 e 1062 a 1079/2017 da Secretária Municipal de 

Infraestrutura – SEINFRA Gizele de Menezes Bezerra Lima, ema reposta ao Ofícios n°os 

635,633, 1003, 1004, 1005, 1006, 821, 760,812, 781, 731, 771, 764, 763, 657, 644, 621, 

614, 884, 280, 678, 652, 598, 561, 560, 602, 511, 738, 746645, 636, 642, 637, 622, 615, 

575, 569,574, 725, 720,829, 583, 810, 800, 850, 768, 766, 730, 724, 719, 683, 677, 844, 

681, 672, 658, 627, 581, 568, 567, 759, 758, 698, 802, 804, 723, 729, 685, e 686/2017 

de autoria dos edis, Domingos Borges, Auricélia Bezerra, Demontier Agra, Adauto 

Araújo, Valmir Domingos, Rita Monteiro, Damian de Firmino, Preto Macedo, Tarso 

Magno, Darlan Lobo, Márcio Joias, David Araújo,  Aninha Teles, Rosane Macedo, 

Gledson Bezerra, Jacqueline Gouveia, prestando informações acerca de várias 

reivindicações. A Casa recebe um convite da Presidente do Conselho LGBTT de Juazeiro 

do Norte, Brendha Vlazack, convidando para participar da apresentação do Plano de 

ação deste Conselho para o ano de 2017. Sequenciado a Secretária é autorizada a fazer 
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a leitura dos requerimentos apresentados por escrito:  de autoria do Vereador Nivaldo 

Cabral,  que a presente Sessão seja encerrada com um minuto de silêncio em sinal de 

pesar pelo falecimento da professora Maria Iara Machado, ocorrido domingo,  e que 

seja enviado Ofício externando as nossas condolências a família enlutada; e que seja 

enviado Ofício ao Governo do estado, solicitando do mesmo que se digne dotar de 

mais viaturas a Policia Ambiental do nosso município. Salientando que contamos 

apenas com uma viatura sucateada para realizar atendimento aos 60 municípios do 

Estado; de autoria do Vereador Damian de Firmino, que seja observado um minuto de 

silêncio em homenagem póstuma pelo falecimento da Sra. Arcelina Maria de 

Figueiredo  e seja expedido Ofício de pesar à família enlutada; de autoria da Vereadora 

Rita Monteiro, subscrito pelos edis, Cap. Vieira Neto e Jacqueline Gouveia, 

requerendo: I. Que seja encaminhado ofício para a Secretária Municipal de Saúde 

solicitando que mande médico para o PSF 59 no bairro Salesiano e PSF 61 no Parque 

São João. Outrosim, solicita que seja feito um levantamento de todos os PSF que estão 

faltando médico para ser reestabelecido o atendimento médico e que envie aparelho 

pra aferir a pressão é um odontólogo  para o PSF 13 pois não tem nem um aparelho 

pra aferir a pressão e nem odontólogo; II. seja encaminhado ofício para a SEMASP 

solicitando que amplie o Projeto de Arborização de Juazeiro do Norte e que seja 

plantado mais arvores em nossa cidade ainda este semestre para assim aproveitar a 

quadra chuvosa; III. seja encaminhado ofício para a Secretaria Municipal de Educação 

solicitando que faça uma reforma na Quadra Esportiva da Escola Zila Belém, situada no 

Bairro Triângulo; IV.  Que seja encaminhado ofício ao Secretário municipal de meio 

ambiente e serviços públicos solicitando que faça uma reforma completa na Praça do 

Ginásio Municipal Antônio Xavier de Oliveira; V. Que seja encaminhado ofício ao 

Demutran, Solicitando que seja feito a sinalização vertical e horizontal com faixa de 
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pedestre e redutor de velocidade no Cruzamento da Rua José Marrocos com Rua 

Tabelião João Machado. Constantemente estão ocorrendo acidentes neste 

cruzamento; de autoria do Vereador Valmir Domingos, seja enviado em caráter de 

urgência ao Secretario de Meio Ambiente ou a quem de direito que viabilize a limpeza 

de algumas ruas que iniciam na Av. Padre Nestor Sampaio e terminam na Rua Virginia 

de Mendonça, próximo ao parque ecológico, pois as mesmas estão cobertas de lixo, 

transformadas em um verdadeiro lixão, com isso, ratos, mosquitos e outros insetos 

estão trazendo problemas para os moradores locais, além de a rua ficar interditada; II 

– enviar Ofício ao Sr. Prefeito ou a quem de direito, que veja a possibilidade de ativar a 

UPA da Lagoa Seca, a mesma está toda construída, mas, sem funcionamento. A cidade 

está necessitando muito, visto que, a única UPA que funciona em Juazeiro, não 

comporta a quantidade de pessoas que vão ao local para serem atendidas, há dias que 

algumas pessoas ficam mais de 04 horas na fila de espera; III. Enviar Ofício a Secretaria 

de Saúde, no sentido de dar mais atenção ao PSF 54, pois, a comunidade dos Bairros 

Franciscano e Pirajá estão há mais de setenta dias sem atendimento, TT por falta de 

médico, mais de cento e oitenta dias sem atendimento odontológico; IV.  Que a 

presente sessão seja encerrado com um minuto de silêncio em sinal de pesar pelo 

falecimento do Sr. Salviano Sousa Silva, ocorrido ontem dia 24 de Abril, na Rua 

Travessa Porfilho Alvares de Barros, Casa 16, Bairro Romeirão; encaminhado pelo 

assessor parlamentar Mauro Roberto; de autoria do Vereador Tarso Magno, 

Considerando reivindicações dos moradores do Bairro Triângulo, próximo ao 

conhecido Prourb, que pedem com urgência uma reforma nas 3 praças locais e 

também a implantação de uma academia popular, razão pela qual, requer este edil, 

sejam encaminhados ofícios ao Prefeito Municipal e Secretária Municipal de 

Infraestrutura, no sentido que possam atender os pedido encimados; de autoria do 



 

 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO DO NORTE 

PALÁCIO DR. FLORO BARTOLOMEU 

Rua do Cruzeiro, 217 – CEP 63010-070 – Telefone (088) 511-1976 – Caixa 
Postal D-4 

6 

 

Vereador Gledson Bezerra, subscrito pelos edis, Preto Macedo, Demontier Agra e 

Domingos Borges, I. Considerando que o Governo Municipal está realizando obras de 

calçamento na Rua Manoel Barreto da Silva, bairro Aeroporto, e que de acordo com as 

canaletas já construídas, bem como informações de trabalhadores, apenas 160 metros 

serão assentados na referida artéria; Considerando que a citada obra vai cobrir apenas 

um trecho da via, deixando descoberta uma parte da artéria ao Norte e outra ao Sul; 

Considerando que as chuvas poderão arrastar a parte do calçamento que está sendo 

feito, caso não seja dada continuidade, principalmente ao Sul. Que seja enviado ofício 

ao Prefeito Municipal e à Secretária de Infraestrutura solicitando que seja realizado o 

calçamento em toda a extensão da Rua Manoel Barreto da Silva; II. Em atendimento à 

solicitação dos moradores do bairro Geli de Sá Barreto, solicito que sejam enviados 

ofícios às secretarias competentes, solicitando o calçamento da Rua Antônio de Sá 

Barreto e adjacentes, bem como capinação do mato que está tomando o leito das vias; 

III. Considerando reclamação por parte de comerciantes da Av. Castelo Branco, dando 

conta de que depois da proibição de estacionar houve queda significativa nas vendas; 

IV. Que seja enviado ofício ao DEMUTRAN, solicitando que seja realizado um estudo a 

fim de implantar serviço de estacionamento rotativo de embarque e desembarque 

e/ou carga/descarga, as imediações das casas comerciais que necessitarem desse 

serviço. Foram apresentados os seguintes requerimentos verbais: de autoria do 

Vereador José Barreto, se reportar com relação à questão da documentação que as 

pessoas, os companheiros cidadão de Juazeiro estão sendo exigidos, se precisar tirar 

uma identidade, se for casar a informação que  tem e acredita até que essa questão já 

foi levantada  aqui na e Câmara Municipal, de que os Cartórios e o Vapt Vupt, estão 

exigindo que as pessoa tenham  um documento que não ultrapasse há três meses. 

Diante do exposto,  solicita através deste requerimento verbal, que fosse formada uma 
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Comissão para que essa comissão visite in loco a quem de direito, existe a  informação 

de que foi o Ministério Público que fez uma Recomendação, o Ministério Público 

Estadual, Federal, não sabe quem, mas,  pediria a Vossa Excelência Sr. Presidente, que 

constituísse uma comissão, para que essa comissão vá ao Ministério Público para  se 

inteirar desse assunto, por que o povo está muito triste, decepcionado e o Vereador 

está sendo cobrado; de autoria da Vereadora Jacqueline Gouveia, que seja enviado 

Ofício a Secretaria de Educação, considerando que está faltando cuidadores para as 

crianças especiais nos colégios do município, e que fica sobrecarregado  para os 

professores,  por que a criança corre, brinca, dar  muito trabalho e algumas crianças 

com necessidades especiais estão deixando de ir para as escolas por falta de seus 

cuidadores; Coautor, Capitão Vieira e em nome da Casa; de autoria do Vereador 

Demontier Agra, considerando que estamos vivendo um momento de turbulência 

política a nível nacional, em vista disso, requer que seja enviado Ofício  para o Senhor 

Prefeito Municipal, no sentido de que determine ponto facultativo sexta-feira, que 

haverá um grande Movimento de classes sociais,  políticas e sociedade como um todo 

e que determina que em Juazeiro seja Ponto Facultativo, sabemos  que há um prejuízo  

nesse ponto facultativo e  quanto mais gente puder participar desses movimentos, 

teremos  realmente o resultado depois. Então, vendo essa questão não só os 

servidores da Prefeitura vão poder participar como outras pessoas, já que   vimos  nas 

redes sociais, hoje um  município aqui próximo determinou, e que se todo município,  

falamos pelo nosso, determinasse  seria muito interessante, por que  a adesão, a força 

seria maior, não entrará no mérito da questão partidária, mas, não pode destacar o 

momento que nós vivemos, essa operação Lava Jato, deve ser um divisor de águas na 

política brasileira. Então, visando essa mudança, esse crescimento digamos assim de  

uma politização das pessoas,  pede ao Senhor Prefeito que tem  bom senso que 
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determine por  Decreto o Ponto Facultativo na próxima sexta- feira, dia 28 de abril de 

2017; de autoria do Vereador Damian de Firmino, requer  que essa Sessão fosse 

terminada com um minuto de Silêncio pelo falecimento do grande médico  que 

prestou  relevantes serviços  a  nossa cidade o Dr. José Júnior Landim,   filho do ex-

prefeito de Missão Velha. Ofício de pesar à família enlutada. O pedido será feito em 

nome da Casa; Considerando, que no mês de fevereiro,  fez uma solicitação pedindo 

para que o Secretário de Agricultura fosse a Rua Contador Valdir Pereira com a Rua 

Teófilo José Machado, no dia 9 de março, obteve a resposta dizendo que iam mandar o  

Engenheiro para avaliar, mas, hoje já é a 25 e a  cratera continua aumentando, e 

impedindo que os moradores daquela localidade saiam de suas residências para 

trabalhar, deixar as crianças na escola e isso vem causando  um grande risco à 

população daquela região. Então, pede que seja novamente enviado Ofício à Secretaria 

de Infraestrutura, no sentido de tomar  providências urgentes naquela localidade; de 

autoria do Vereador Demontier Agra, deixa consignado em ata o seu 

descontentamento em relação à Secretaria de Infraestrutura,  já fez vários 

requerimentos e não viu nenhum ser atendido, parece “que tem um Ofício contra  C 

ou contra  V”, que diz que está seguindo um organograma deles, então,  pessoalmente 

não vai mais fazer requerimentos para a Secretaria de Infraestrutura,  por que não 

atendem, e só respondem isso, não diz por que não vão atender, e por isso pede esse 

registro. O Sr. Presidente, por sua vez autoriza que fique registrado em ata,  muito 

pertinente o tema levantado pelo Vereador Demontier Agra, porém,  pede para fazer 

esse tipo de questionamento no grande expediente, para poder abrir espaço para 

possíveis apartes,  mas, fica feito o registro com a anuência do Vereador Demontier 

Agra; de autoria do Cap. Vieira, que seja enviado Ofício  para a Secretaria de Saúde e 

de Gestão,  para saber como  está a questão da Administração da UPA e do Hospital 
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São Lucas, qual a empresa que está realmente fazendo esse trabalho, se esse contrato 

foi renovado, se foi feito um novo contrato, como foi feito, qual o montante a ser 

pago, quantos atendimentos estão sendo feito,  por que as reclamações estão muito 

grande com a questão da UPA, e do Hospital São Lucas. Portanto,  quer  saber como é 

que está essa situação, para que  possa dar um esclarecimento a população a respeito 

do atendimento dessas duas unidades de saúde; Coautores, Valmir Domingos, 

Jaqueline Gouveia,  Damian de Firmino, Demontier Agra; de autoria do Vereador 

Gledson Bezerra, enviar Ofício apresentando nossos votos de pesar pelo falecimento 

do Sr. Francisco de Assis Moura,  de 85 anos de idade,  pai do Radialista Demontier  

Moura, que sempre cobre  as Sessões deste Poder, cabo da Polícia Militar aposentado, 

e que fosse enviado ofício com  votos de pesar, bem como, que a presente Sessão seja 

encerrada  com um minuto de silêncio, em sinal de pesar pelo falecimento do nosso 

querido cidadão, Francisco de Assis Moura. Em nome da Casa, a pedido dos 

Vereadores Damian de Firmino e Tarso Magno. Os requerimentos apresentados por 

escrito e verbal foram deferidos pela Presidência, depois de submetidos  a apreciação 

do plenário que aprovou por unanimidade, uma cópia dos requerimentos ficam 

anexados nas pastas dos requerentes.  Dão entrada na Casa as seguintes matérias: 

Mensagem (comunicação de Veto TOTAL faz) o Sr. Prefeito Municipal Dr. José Arnon 

Cruz Bezerra de Menezes, ao Projeto de Lei que dispõe sobre o direito dos Corretores 

de Imóveis solicitarem todo e qualquer documento ou dado técnico necessário para o 

desempenho de suas atividades profissionais, junto a órgãos ou repartições da 

Prefeitura Municipal de Juazeiro do Norte e adota outras providências; Projeto de Lei 

de autoria do Vereador Tarso Magno, que oficializa nome  de Sala Pública Vice-Prefeito 

José Maria de Figueiredo, a sala que fica anexa ao vestiário do Guarani Esporte Clube, 

dentro do Estádio Municipal Mauro Sampaio (O ROMEIRÃO), com entrada para à 
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Avenida Salgueiro, e adota outras providências;  Projeto de Resolução de autoria do 

Vereador José Barreto, com a subscrição de vários edis, que Concede o Título 

Honorífico de Cidadã Juazeirense a Ilustre Educadora Inácia Ivonete dos Santos Lima, 

pelos inestimáveis serviços prestados à nossa comunidade e adota outras 

providências. Os citados projetos são considerados objeto de deliberação e pelo 

Presidente encaminhado às Comissões Competentes, para emitir parecer.  O Sr. 

Presidente, verificando que nenhuma matéria está sendo devolvida das Comissões 

Técnicas, aproveita do azo, chama a atenção dos membros da Comissão de 

Constituição e Justiça, bem como, de Orçamento e Fiscalização para que observem o 

parecer a ser dado em relação ao projeto que prevê o reajuste anual dos professores, 

assim como, a LDO, tendo em vista que esse projeto que prevê o reajuste dos 

professores  já deveria estar sendo discutido e votado desde o mês de Janeiro. Então, 

chama a  atenção das Comissões Competentes, para que a  possam exarar parecer e 

devolver a Mesa Diretora o quanto antes os respectivos pareceres para  colocar a 

apreciação do Plenário. Em seguida anuncia o grande expediente, e verificando que 

não consta nenhuma inscrição na Tribuna, faculta a palavra por cinco minutos, dela 

fazendo uso inicialmente, o Vereador Cap. Vieira Neto, para explicar com relação à 

validade de documentos de 90 dias, acha,  que realmente tem que  procurar o 

Ministério Público, por que essa  orientação  o Cartório quer expedir um documento  a 

cada 90 dias, ou seja tirar uma segunda via de documento. Então, pede ao Sr. 

Presidente, que Oficie ao Ministério Público, para marcar uma data que possa receber 

os Vereadores, para tratar sobre esse assunto, e ver toda essa problemática, porque 

está ficando difícil em virtude dessa recomendação ministerial que só existe inclusive, 

em Juazeiro, se for para as cidades do Crato, Caririaçu, Barbalha, não precisa. Assunto 

que traz à baila  é a questão dos veículos e motos que são furtados ou roubados, e 
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após serem recuperadas o proprietário tem alegria  e quando vai pegar não  pode levar 

pra casa  ou não tem a perícia e quando tem a perícia não tem o operador que tire do 

sistema, muitas e muitas vezes o cidadão recebe o seu veículo ou sua moto e 

novamente é abordado, constrangido, o policial coloca uma arma em direção ao 

mesmo por que, quando procura no sistema a moto está  como roubada o policial não 

sabe que já foi recuperada, portanto,  precisamos rever novamente essa questão. . 

Então, que seja enviado Ofício ao Sr. Governador do Estado do Ceará Camilo Santana, 

relembrando que o mesmo quando era Deputado Estadual estava conosco e prometeu 

resolver a questão desses veículos apreendidos, para que a população de Juazeiro não 

seja penalizada, não só de Juazeiro, mas, a região como um todo que tem essa 

questão. O Vereador Cap. Vieira, também tece comentários com relação à questão 

levantada pelo Vereador Demontier Agra, sobre a Reforma da Previdência e 

trabalhista, que vai trazer grandes prejuízos para toda a população e realmente o 

Prefeito tem que ser sensível com esta questão e decretar o Ponto Facultativo para 

que  se irmane a  essa marcha, e possa ver essa questão da Previdência e se realmente 

existe esse déficit. Como também, dizer que a Câmara Municipal é sensível a questão 

do Caminhão Pau de Arara, tão bem levantado nesta Casa e bastante discutido em 

gestões passadas pela Irmã Anete, e que ficou marcado uma Audiência para o mês de 

maio para tratar desse tema, como frisou o Presidente. Explica o Sr. Presidente, que  a 

Audiência deverá ser marcada com  representantes do Poder Legislativo, da Prefeitura, 

e dos representantes da Polícia Rodoviária Federal, falta apenas confirmar data e 

horário, mas será provavelmente entre os dias 4 ou dia 5 de maio. Ainda usando da 

palavra o Vereador Cap. Vieira, ressalta a importância da questão desse transporte na 

vinda de Romeiros aqui para Juazeiro reverenciar nosso Padre Cícero, e fica aí a 

confirmação do Presidente, que  irá informar a todos Vereadores,  e logo após essa 
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informação todos possam comparecer,  o  Prefeito está em Brasília em audiência com 

o Ministro das Cidades para tratar sobre esse assunto, é muito importante também 

que a Câmara Municipal se envolva nessas discussões, nós precisamos fazer um 

trabalho proativo aqui dentro desta Casa e é muito importante que resolva essa 

questão urgentemente. Usando da palavra o Sr. Presidente, fala com  relação ao 

pedido do Vereador José Barreto,  a Comissão de Defesa do Consumidor, desde já 

autoriza o encaminhamento de Ofício a Excelentíssima Senhora Promotora de Justiça, 

Dra, Alessandra Magda a fim de que possa receber a Comissão de Defesa do 

Consumidor, bem como, o Vereador José Barreto, que é o autor do pedido da 

formação da Comissão e  esclarece aos seus pares que esteve  pessoalmente e 

conversou com a  Dra. Alexsandra Magda, sobre essa situação, do tema ora 

comentado por diversas vezes e a mesma disse que estava esperando uma resposta 

por parte do Corregedor de sua área do Ministério Público, e a partir dessa conversa 

com o Corregedor a mesma pensava em flexibilizar a Recomendação, mas, até o 

momento não obteve uma resposta concreta, pelo menos oficial, então, a  Comissão 

será encaminhada ao encontro da Promotora Dra. Alessandra Magda. Com relação ao 

transporte Pau de Arara, ficaram de mandar para Casa Legislativa, uma data a ser 

agendada para Audiência com o superintendente da Polícia Rodoviária Federal, 

conforme foi dito pelo Professor José Carlos  por ocasião daquela discussão a respeito 

da Beatificação do Padre Cícero, e que está aguardando o comunicado Oficial e mais 

tarde encaminhará aos demais Vereadores caso chegue esse comunicado aqui na Casa. 

Pela ordem o Vereador  Demontier Agra, fal com relação a essa questão de 

documentos, informando que tem um amigo com 35 anos tomou coragem de se casar, 

mas, quando foi tirar a documentação tinha que ter certidão de nascimento, o mesmo 

é paulista veio a problemática que não é ter que entrar em contato com o cartório de 
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origem, esse que lhes fala por exemplo  se for casar e tiver essa problemática não sabe 

se casa.  Quanto à questão das Comissões que o Sr. Presidente se referiu, sobre o 

reajuste dos professores, se a Comissão que está aqui compostas pelos Vereadores 

Nivaldo,  Preto Macedo, quiserem se reunir  logo após a Sessão já adianta, essa 

questão do reajuste dos professores, e de outros projetos também que tem que passar 

pela  Comissão da qual faz parte, como o projeto de lei  do convênio com os clubes, 

vimos que o Guarani terminou sua participação no Campeonato Cearense já está 

perdendo seus jogadores para Ceará e Fortaleza, isso por que  não tem estrutura 

financeira. Com relação a Comissão que foi a Fortaleza, quer saber se precisa fazer 

algum Relatório da viagem, não foi cobrado, mas, crê que tem que ser feito, pode se 

disponibilizar a fazer junto com os outros Vereadores, mais antes disso, pede que seja 

enviado  Oficio para a Assembleia Legislativa agradecendo a tenção que tiveram 

naquela Casa Legislativa, por parte do nobre Deputado Júlio César do PDT, e o do 

Deputado Dr. Santana que é do PT, os Vereadores juazeirenses que lá estiveram foram  

muito bem recepcionados, nada mais justo do que  mandar essa retribuição que é o 

mínimo e também o que se trouxe de lá que é o mais importante para realmente 

resolver essa situação da qual foram tratar dos limites territoriais do município. E que, 

portanto seja também expedido Ofício o Senhor Prefeito Municipal, para que faça um 

estudo como realmente digamos assim a prefeitura acha o correto, por que  eles estão 

receosos em fazer o estudo e fazer as delimitações e depois trazer e a Prefeitura dizer 

não esteja certo,  então, pediram  que a prefeitura  faça esse levantamento  aí a 

prefeitura tem que determinar uma Comissão da Secretaria de Infraestrutura com o 

pessoal do cadastro em parceria com as demais prefeituras, e façam esse 

levantamento para que possam mandar para o IPECE, para o IBGE e principalmente 

para a Comissão da Assembleia Legislativa. Num aparte o  Vereador Cap. Vieira Neto, 
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acha que nessas reuniões, que os edis participaram na Assembleia  Legislativa deve ter 

sido feito uma Ata, e com certeza deve constar  a súplica dos Deputados com 

referência a isso, na confecção do relatório com essa Ata que podem também 

encaminhar ao Poder Executivo Municipal, solicitando  que ele faça esse levantamento 

para que o trabalho seja concluído, pois, está só no início, essa é a sugestão que 

apresenta ao Vereador Agra, para junto dessa Ata, com esse pedido dos Deputados da 

Comissão seja enviado ao Executivo Municipal, para que  faça esses limites e que 

mande para à Comissão,  para que possa analisar e novamente colocar em debate na 

Assembleia Legislativa. Continuando o Vereador Demontier Agra, disse que é muito 

pertinente a colocação já manda o agradecimento aos Deputados e já pede a cópia da 

Ata que até agora não receberam. O Vereador  José Barreto, por sua vez, disse o que 

mais  pediram ė que levassem algo concreto para que possam analisar e discutir. 

Usando da palavra o Sr. Presidente, relembra aos Srs. Vereadores de que ao compor as 

Comissões em regra é de bom alvitre trazer algum Relatório por ocasião da visita dos 

Vereadores,  que seja apresentado como fez  o Vereador Adauto Araújo, com relação 

aquela visita ao Frigorífico Industrial do Cariri, que apresentou um relatório muito bem 

feito aqui no Plenário, a sua ida a UVC, é  verdade que o mesmo  já tem uma certa 

experiência com essas representações em comissões, está apenas  citando o nome do 

Vereador Adauto, por que trouxe o relatório da sua ida a UVC, como  apresentou os 

trabalhos que foram realizados os documentos,  ofício, mostrando que o Vereador 

esteve naquele órgão, presente até para justificar as  idas quanto a emissão de diárias 

e passagens etc.. Então, precisa sim dessa justificativa, muito bem lembrado pelo o 

Vereador Demontier Agra, e aguarda a confecção desse relatório, para que  possa 

encaminhar ao Poder Executivo, assim como, sugere a Comissão que foi constituída 

que vá pessoalmente conversar com o Chefe do Poder Executivo em busca de  
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alternativas apresentadas pelos Deputados Estaduais. Pela ordem o Vereador José 

Barreto, agradece ao Vereador Cap. Vieira por ter levantado a questão dessa ida da 

Comissão ao  Ministério Público, e aos demais Vereadores, pois, se trata de um 

assunto  relevante e urgente.  Num aparte o Vereador Damian de Firmino, disse que 

quando o casamento é social que se vai pedir a ordem no CSU, só Vale por 30 dias, e o 

tempo para que Junte todos esses documentos  perderá, então, nós temos que ver 

essa parte por que quando é particular, tem dor de cabeça e quando é pelo Poder 

Público, tem  duas dores de cabeça. Ainda usando da palavra o Vereador Damian de 

Firmino, disse que  vendo uma matéria,  sobre ambulantes que temem  ficar sem 

espaço para trabalhar na Praça Padre Cícero,  onde mais ou menos a uns 15 dias foi 

procurado por alguns proprietários de barracas aqui da praça, estão preocupados em 

saber quando vai começar a reforma da referida praça, pois, estão de mãos atadas,  

com medo de comprar mercadoria para vender mas, temendo  comprar e a semana 

que vem começar a reforma e ficarem no prejuízo. Então, solicito da Secretaria de 

Infraestrutura e do Meio Ambiente, para que se una e mande um funcionário ou 

orientadores dizer onde os mesmos vão ficar, por que infelizmente as obras de 

Juazeiro, quando sai à licitação, acha que não tem tempo nem de locar suas coisas. 

Então, que seja enviado Ofício à Secretaria de Infraestrutura e o Secretário de Meio 

Ambiente, para que vejam isso com  30 dias de antecedência de começar essa reforma 

da praça,  para que os proprietários das barracas não se sintam prejudicados. Logo 

após anuncia a Ordem do Dia, autorizando a Secretária da Casa fazer a leitura das 

matérias em pauta para discussão e posterior votação: Projeto de Lei de autoria do 

Vereador Tarso Magno, que oficializa o nome de Rua José Duarte Bonfim, a 1ª 

paralela Leste à Avenida Duarte Júnior,  início na Rua Sebastião Régis, sentido 

Sul/Norte,  prolongando-se até a Rua  Luiz Dias de Oliveira e  rua sem denominação 
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oficial, no Bairro Pedrinhas, nesta cidade de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará. Em 

votação nominal é aprovado por unanimidade; Projeto de Resolução de autoria do 

Vereador Tarso magno, com a subscrição dos demais edis, que Concede o Título 

Honorífico de Cidadão Juazeirense ao Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil, 

Secção do Ceará Marcelo Mota Gurgel do Amaral e adota outras providências. Em 

votação nominal é aprovado por unanimidade;  Projeto de Resolução de autoria do 

Vereador José Barreto Couto, que Concede o Título Honorífico de Cidadão Juazeirense 

ao médico Dr. Antônio Fernando Coutinho (Especialista em Urologia), e adota outras 

providências. Em votação nominal é aprovado por unanimidade, com a justificativa do 

autor que fala da importância da aprovação dessa resolução e agradece aos seus pares 

a aprovação. Projeto de resolução de autoria do Vereador Demontier Agra, que 

Concede o Título Honorífico de Cidadão Juazeirense ao Dr. Gustavo Martins dos Santos 

( Clinica Médica e Nefrologia) e adota outras providências. Em votação nominal é 

aprovado por unanimidade, com a justificativa do Vereador autor que fala dos 

relevantes serviços prestados pelo o homenageado e agradece aos seus colegas o 

apoio na aprovação do projeto. Conclusa a pauta, em seguida o Sr. Presidente,  registra 

o retorno do nosso querido funcionário JJ, que nos brinda com a sua presença, que 

recentemente passou por uma cirurgia e que hoje volta ao trabalho sempre 

competente aqui na Casa, deseja que Deus o abençoe por ter se saído muito bem na 

cirurgia, e que exemplarmente com pouco dias de recuperação já está aqui no batente 

trabalhando conosco, que Deus continue abençoando. O Vereador Cap. Vieira, por seu 

turno, pede que as palavras de Vossa Excelência Sr. Presidente, seja em nome de todos 

os Vereadores ao nosso JJ, e este edil que lhes fala fica feliz ao vê-lo com saúde 

desempenhando sua função  Conclui o Sr. Presidente, dizendo que é o sentimento de 

toda a Casa. E nada mais constando na pauta, nada mais havendo a tratar na presente 
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sessão, agradece a presença dos Srs. Vereadores, dos funcionários, da imprensa e do 

povo de um modo geral, convidando a todos para de pé observar um minuto de 

silêncio em sinal de pesar pelo falecimento  da Sra. Arcelina Maria de Jesus, pedido do 

Vereador Damian de Firmino, Salviano Sousa Silva, pedido do Vereador Valmir 

Domingos, Dr. José Júnior Landim, pedido do Vereador Damin de Firmino e Francisco 

de Assis  Moura, pedido do Vereador Presidente Glêdson Bezerra, todos em nome da 

Casa. Declara encerrados os trabalhos.   

CERTIFICO que os teores originais da leitura das correspondências, requerimentos, 

projetos de leis em apenso, votações e pronunciamentos se encontra disponível para 

consultas ou controvérsias em relação a esta no arquivo sonoro desta Casa Legislativa, 

registrado na íntegra em CD-ROM .       

O referido é verdade dou fé. 
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